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ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΕΣ ΚΙΝΗΣΕΙΣ – ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΕΙΣ στους ΟΤΑ 

 

ΑΓΩΝΕΣ ΤΩΡΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΕΜΠΟΔΙΣΗ  

ΚΑΙ ΑΝΑΤΡΟΠΗ ΤΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΤΟΥΣ  

 

Συνάδελφοι  
Με τις εκλογές ο ελληνικός λαός έδωσε μια ξεκάθαρη εντολή. Να σταματήσει η 

βάρβαρη πολιτική των μνημονίων, η στυγνή επίθεση Ε.Ε – Δ.Ν.Τ. που σπέρνουν 

ανείπωτη φτώχεια, τεράστια ανεργία και την μετανάστευση των νέων, το ξεπούλημα 

του δημόσιου πλούτου, τις 150.000 απολύσεις στο δημόσιο, την διεθνή επιτροπεία και 

το εξευτελισμό της χώρας μας 

 

Την ίδια ώρα που εργαζόμενοι με τους μεγάλους αγώνες και την ψήφο τους 

αποφάσισαν την ανατροπή του μνημονιακού εφιάλτη, το χρεοκοπημένο  πολικό 

σύστημα κλιμακώνει την επίθεση και προχωρά στην εφαρμογή όλων των 

αντεργατικών νομών. 

 

Συνάδελφοι  
Όσο και αν το μήνυμα των εκλογών ήταν σαφέστατο, όσο και αν το πολιτικό σύστημα 

βρίσκεται σε κρίση, συνεχίζει να επιτίθεται με βιαιότητα για να εξασφαλίσει τα 

κεκτημένα της διεθνούς τοκογλυφίας. Χωρίς ανάσα προετοιμάζονται για το μεγάλο 

κόλπο της απομάκρυνση 150.000 υπαλλήλων από το δημόσιο, όπως προβλέπετε στο 

δεύτερο μνημόνιο που συνυπόγραψε η συγκυβέρνηση ΠΑΣΟΚ – Ν.Δ. 

Η απερχόμενη συγκυβέρνηση το έχει ήδη επεξεργαστεί σε συνεργασία με τη TASK 

FORCE. Πράγμα που σημαίνει ότι αμέσως μετά τον σχηματισμό νέας μνημονιακής 

κυβέρνησης επανέρχονται στην ημερήσια διάταξη οι διαδικασίες για την απομάκρυνση 

περίπου  50.000 υπαλλήλων ετησίως. 

           Μετά την εκπόνηση των κριτηρίων για την αξιολόγηση του προσωπικού, που 

επεκτείνετε το Ιούνιο σε όλες ανεξαιρέτως τις υπηρεσίες του δημοσίου, υλοποιείται και 

η απόφαση για την εισαγωγή συστήματος περιγραμμάτων θέσεων. 

Το σύστημα αυτό σημαίνει ότι όλες οι θέσεις του δημοσίου θα επανεξεταστούν στο 

πλαίσιο κατάρτισης νέων οργανισμών, από μηδενική ουσιαστικά βάση με την 

καθιέρωση νέων προσόντων, ικανοτήτων και δεξιοτήτων. 

 

Τα περιγράμματα των θέσεων θα περιλαμβάνουν. 
Το σκοπό και το αντικείμενο της θέσης εργασίας , το τίτλο και το ορισμό της 

περιγραφόμενης θέσης εργασίας, το απαιτούμενο επίπεδο τυπικών και άτυπων γνώσεων 

και τις απαραίτητες δεξιότητες και ικανότητες για την κάλυψη της θέσης. Το πλαίσιο  

δεοντολογίας και επαγγελματικής ηθικής εντός του οποίου καλείτε να λειτουργήσει ο 

κάτοχος θέσης, την ανάλυση της θέσης σε κύριες και επιμέρους λειτουργίες που επιτελεί, 

την περιγραφή των καθηκόντων και τις απαιτούμενες συνθήκες άσκησης τους. 

 

Η διαδικασία αυτή θα ανοίξει τον δρόμο για την απομάκρυνση των υπαλλήλων 

που θα αδυνατούν να καλύψουν τις θέσεις με βάση τις νέες αυξημένες απαιτήσεις. 
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Συνάδελφοι  
Είναι φανερό ότι η κατάθεση μιας ψήφου για να αλλάξει μια τέτοιας έκτασης επίθεση 

δεν αρκεί. Το μήνυμα για αλλαγή της πολιτικής των μνημονίων πρέπει να 

συνοδευτεί κι από το κίνημα για εκδίωξη του Δ.Ν.Τ. και της ΤΡΟΙΚΑΣ  από την 

χώρα μας, την κατάργηση των δανεικών συμβάσεων και των μεσοπρόθεσμων 

προγραμμάτων καταλήστευσης του λαού και του τόπου. 

 

Ένα κίνημα για άρνηση πληρωμής του χρέους στους διεθνείς τοκογλύφους, 

σταμάτημα των απολύσεων, επαναφορά των μισθών μας των προ μνημονίων 

επίπεδα. 

 

Για αυτό πρέπει τώρα να αναπτυχτούν αγώνες παρεμπόδισης της πολιτικής τους, 
αγώνες ανατροπής των σχεδίων τους και στα μεγάλα μέτωπα που ανοίγουν στον κλάδο. 

 Οι νέοι οργανισμοί που ετοιμάζονται με περικοπές τμημάτων και θέσεων, αλλά και 

νέες συγχωνεύσεις – καταργήσεις υπηρεσιών. 

 Η πλήρης εφαρμογή του βαθμολογίου - μισθολογίου, συνδεμένου με την 

αξιολόγηση ως βασικό εργαλείο για να προχωρήσουν οι μαζικές απολύσεις. 

 Οι ιδιωτικοποιήσεις στη καθαριότητα και αλλού που παίρνουν την μορφή 

χιονοστιβάδας.  

 Οι δήμοι οδηγούνται σε οικονομική κατάρρευση. Οι ΚΑΠ (κεντρικοί αυτοτελείς 

πόροι) μειώθηκαν κατά 50% σε σχέση μα το 2009. από τα χρήματα αυτά οι δήμοι 

καλύπτουν επιπλέον πληρωμές  στις νέες μεταφερόμενες αρμοδιότητες. 

Μεγαλύτερη υπήρξε η μείωση της  ΣΑΤΑ επιχορήγηση για επισκευές, συντηρήσεις 

και μικρές επενδύσεις  - που είναι μείον 55%. Αν δεν καταβληθεί εγκαίρως το ποσό 

των 300 εκ. ευρώ από τα 450 εκ. για τα οποία έχει δεσμευτεί η κυβέρνηση, το Μάιο 

-Ιούνιο οι δήμοι θα οδηγηθούν σε στάση πληρωμών.  

 Η νέα επίθεση στους μισθούς και τις συντάξεις ενόψει του νέου μεσοπρόθεσμου 

που θα φέρει η όποια μνημονιακή κυβέρνηση τον Ιούνιο. 

 

Για αυτό χρειάζεται να αναπτυχτούν οι αγώνες μας τώρα , μαζί με τους 

συναδέλφους στο ιδιωτικό τομέα, που αγωνίζονται ενάντια στην 

κατάργηση των Σ. Σ. Εργασίας. 
 

Δεν μας φοβίζει η τρομοκρατία τραπεζιτών – Ευρωπαϊκής Ένωσης και 

των κομμάτων που τους στηρίζουν, ότι η ανατροπή των μνημονίων και της 

δανειακής σύμβασης, αυτής της θηλείας στον λαιμό μας θα οδήγηση στο χάος.  

Στο κοινωνικό χάος , τις αυτοκτονίες , το 1.500.000 ανέργους , τα 

συσσίτια και τους αστέγους  οδηγεί η μέχρι τώρα εφιαλτική πολιτική τους.  

 
ΑΘΗΝΑ 21ΜΑΙΟΥ 

 

ΟΛΟΙ ΤΗΝ ΤΡΙΤΗ 22 ΜΑΗ στις 6μ.μ. 

ΠΡΟΠΥΛΑΙΑ ΚΑΙ ΠΟΡΕΙΑ ΣΤΗ ΒΟΥΛΗ 


